



Для немедленной публикации: 15.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О РЕКОРДНОМ ПОКАЗАТЕЛЕ ПЕРЕВОЗКИ НА ПРИГОРОДНЫХ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГАХ МТА

*Во вторник, 14 мая, LIRR перевезла более 260 000 пассажиров, установив
однодневный рекорд с момента пандемии. Рекордное значение также
зафиксировано на вокзале Гранд Централ Мэдисон: 41 процент
пассажиров, направляющихся в Манхэттен, едут до вокзала в Ист-Саиде*

*13 мая на Metro-North зарегистрировано рекордное число пассажиров в
понедельник со времени пандемии: пассажиропоток составил более
209 000, побив тем самым предыдущий рекорд понедельника после
пандемии*

*Рекорды пассажиропотока установлены на фоне исторических
достижений соблюдения графика на обеих железных дорогах*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о рекордном количестве пассажиров на пригородных маршрутах электричек Транспортного управления Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority), Железной дороги Лонг-Айленда (Long Island Rail-Road, LIRR) и линии Metro-North. Во вторник, 14 мая, LIRR перевезла 260 745 пассажиров, что стало самым высоким показателем для одного буднего дня со времен пандемии. Рекорд по количеству пассажиров совпал с рекордом на вокзале Гранд Централ Мэдисон: во вторник сюда направлялись 41 процент пассажиров, что является самым высоким показателем для Пенсильванского вокзала с момента открытия терминала для полноценного обслуживания в феврале прошлого года.

«Рекордное количество пассажиров свидетельствует о том, что Нью-Йорк восстановился и стал лучше, чем когда-либо, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря нашим ведущим в стране инвестициям пригородные пассажиры и жители города теперь могут пользоваться безопасным и надежным транспортом, и я горжусь тем, что жители Нью-Йорка проявляют все большую активность».

Рекорд LIRR был достигнут всего через день после того, как в понедельник на железной дороге Metro-North был зарегистрирован лучший показатель со времен пандемии: было перевезено 209 795 пассажиров. Учитывая вторник, за первые

два дня недели Metro-North перевезла почти полмиллиона пассажиров. Этот рекорд был достигнут после того, как на прошлой неделе пассажиропоток был высоким: в среднем 212 466 пассажиров в день, что является лучшим средним показателем за весь период пандемии. Среднее число пассажиров со вторника по четверг на этой неделе составило 222 244 человека, что также является рекордом после пандемии.

Председатель совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Пригородное железнодорожное сообщение МТА никогда не использовалась так активно. Число пассажиров LIRR продолжает расти, особенно число пассажиров, пользующихся Гранд Централ Мэдисон. Число пассажиров LIRR внутри города, особенно из исторически неблагополучных районов, выросло на 28 процентов, а показатели соблюдения графика Metro-North в этом году были почти идеальными — 99 процентов! У нас есть возможности принять еще больше пассажиров, которые теперь знают, что на LIRR и Metro-North они смогут добраться до города и обратно быстрее, чем когда-либо».

Президент Железной дороги Лонг-Айленда Роб Фри (Rob Free): «Рекордное число пассажиров во вторник — это вотум доверия со стороны наших клиентов, которые понимают, что мы предоставляем безопасные, надежные и удобные услуги. Наши показатели своевременного обслуживания на сегодняшний день составляют 96 процентов, при этом мы предоставляем больше всего услуг, чем когда-либо, что является прямым результатом наших замечательных сотрудников и инвестиций в такие проекты, как Гранд Централ Мэдисон, третий путь на главной линии (Main Line Third Track) и второй путь ветки на Ронконкому (Ronkonkoma Double Track)».

Президент железной дороги Metro-North Кэтрин Ринальди (Catherine Rinaldi): «Обслуживание клиентов Metro-North еще никогда не достигало такого высокого уровня. В первом квартале этого года показатели своевременного выполнения рейсов были самыми высокими за всю историю железной дороги, а наша приверженность безопасности не ослабевает. Эти рекорды — свидетельство работы всей команды Metro-North, и я горжусь тем, что они проделали отличную работу, чтобы привести нас к таким результатам».

За первые три месяца 2024 года LIRR и Metro-North отметили высокие показатели своевременности и пассажиропотока: на прошлой неделе каждая из них перевезла около 1,4 млн пассажиров. После экономически активного 2023 года, в котором и LIRR, и Metro-North превзошли уровень 2019 года, обе железные дороги в настоящее время перевозят в среднем по 200 000 пассажиров в день.

В течение четырех месяцев подряд показатели соблюдения графика LIRR превышают 94 процента. В будние дни LIRR постоянно перевозит более 200 000 пассажиров с момента открытия Гранд Централ Мэдисон, и в настоящее время средний показатель по будним дням составляет не менее 230 000 пассажиров.

Рекордная неделя Metro-North за неделю 6 мая — это первый случай со времен пандемии, когда железная дорога в среднем за неделю перевозит более 200 000 пассажиров, причем в шесть из последних семи будних дней этот показатель был превышен. Высокие показатели пассажиропотока достигнуты на фоне рекордных показателей соблюдения графика. Помимо того, что в 2024 году исторический показатель соблюдения графика составил 98,8 %, последние четыре года показатель соблюдения графика Metro-North составлял не менее 97 %.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)